

Aanbesteding: Elektronische Leer Omgeving
Aanbestedende Dienst: Da Vinci college (aanbestedende dienst)
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 48 **Onderwerp:** gebruikersaantal voor prijsopgave

Vraag:

Referend aan uw antwoord op vraag 23 uit Nota van Inlichtingen 1: uw antwoord maakt ons niet duidelijk welk exacte (fictieve) gebruikersaantal aanbieders als uitgangspunt moeten nemen voor het noemen van de prijs voor gebruikers in cel E38. U noemt in uw antwoord drie verschillende getallen en gebruikt bovendien de termen 'gebruikers' en 'studenten'. Een ondubbelzinnig getal is van belang voor de vergelijkbaarheid van de bedragen die de verschillende aanbieders opnemen in die cel. Als de verschillende aanbieders uitgaan van verschillende gebruikersaantallen dan is het appels met peren vergelijken voor u. Wilt u één gebruikersaantal noemen dat de aanbieders als uitgangspunt kunnen nemen?

Antwoord:

Het gebruikersaantal dat u als uitgangspunt kunt nemen is 8.000.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 49 **Onderwerp:** nieuw prijsformulier

Vraag:

U geeft als antwoord op vraag 26 uit Nota van Inlichtingen 1 dat u een nieuw prijsformulier zult uploaden. Deze hebben wij nog niet gezien. Wilt u dit alsnog doen?

Antwoord:

U hebt gelijk, het nieuwe formulier wordt straks geüpload.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Proces

Ref.nr. 50 **Onderwerp:** Rollen

Vraag:

Begrijpen wij goed dat de rollen student en docent automatisch worden toegekend op basis van het IDM, en overige rollen handmatig worden toegekend?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Gastdocenten

Vraag:

In eis 21 wordt gesproken over gastdocenten. Worden deze aangemaakt via het Identity management systeem of direct in de ELO.

Antwoord:

De eis is om direct in de ELO gastdocenten aan te kunnen maken.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Inhoud